

...merék meg a Star Wars szériában, Szarumánként A Gyűrűk Ura- és A hobbit-trilógiában. Tim Burton rendező több alkotásában is szerepelt, köztük az Alice Csodaországban és Az Álmosvölgy legendája című produkciókban. (MTI)

Négy Odüsszeusz szerepel az előadásban, mivel négy kalandot mutatnak meg az eposzból: a Küklopsz barlangját, Kirkét, a sziréneket és Há-

beleférnek mai élethelyzetek, dilemmák és érzések. A lányok sem csupán biodíszletként funkcionálnak, gyakran ők kö- kik tovább a cselekményt.



A 2014/15-ös évad utolsó premierjeként ma mutatja be a Komáromi Jókai Színház társulata Dés László, Geszti Péter és Békés Pál népszerű musicaljét, A dzsungel könyvét. Az előadást a színház főrendezője, Méhes László állította színpadra, Maugli szerepében Sándor Péter m.v. látható. A további szerepekben Holocsy Krisztina, Tóth Tibor, Tóth Károly, Bandor Éva, Majorfalvi Bálint, Bárdos Judit, Bernáth Tamás, Skronka Tibor, Olasz István, Szabó Viktor, Méhes Gergely m.v. és Bernáth Áron m.v. lép színpadra, közreműködnek a Madách Musical Tánc- és Zeneművészeti Iskola növendékei, valamint további táncművészek. Maugli, a farkasok közt nevelkedett ember története az öt bérletes előadásán kívül két alkalommal (június 27-én 19 órakor és június 28-án 15 órakor) tekinthető meg az idei évadban a Komáromi Jókai Színházban.

(Kiss Gibbó Gábor felvétele)

Vasárnap a pozsonyi régi

A dzsessz leg

AJÁNLÓ

Pozsony. A Pozsonyi Dzsessznapok szervezői az utóbbi években kora nyárra is összehoznak egy minifesztivált, általában egy-egy világsztár köré rendezve a programot. Idén ez a világsztár Richard Bonalesz, június 14-én. Nem először koncertezik Pozsonyban, kísérő zenészként és fő attrakcióként is járt már fővárosunkban.

Basszusgitáros, énekes, zeneszerző és „zenebohóc”, aki bárkivel egy csapásra meg tudja szeretetni a műfajt. 1967-ben született Kamerunban, ahol nagyapja és édesanyja hatására már négyéves korában elkezdett zenélni. A világhírnévhez az út Párizson és New Yorkon át vezetett. Bona korunk fúziós dzsessz-zenejének legnagyobb alakjaival játszott együtt. Tagja volt a The Zawinul Syndicate-nek, a Pat Metheny Groupnak, a Steps



Korabeli képek és beszámolók
DUNAI ÁRVÍZ 190
 Június 13-án tematikus SZALO

Keresse kedvenc napilapját az újságárosoknál! **UJSZO**